



De oudergroep heet jullie welkom!

Verslag vergadering oudergroep
Woensdag 13/05/2020
20u-21u30 "In uw kot"

aanwezig : Saar, Annelies, Tiemen, Silvia, Sarah, Laurence, Natalie, Katrien, Katelijne, Céline
schoolteam en Stibo : Didier
verontschuldigd :

Schenk jezelf een lekker aperitiefje in, neem een knabbeltje en maak het gezellig.

1. Opvolging en goedkeuring vorig verslag

- Verkeersveiligheid: vervolg '20-'21 – voorstel om topic te verschuiven naar sept. 2020
- Aankoop Muzeketiers voor Muze-kinderen:
 - o Er wordt €1000 overgeschreven naar de school – per klas €100 en dit voor de aanvulling van de individuele klasbibliotheken.
 - o Dit geld komt uit de opbrengst van de activiteiten georganiseerd door de Muzeketiers (pannenkoekenfestijn – schoolfuif – schoolfotograaf).

2. Activiteiten

Evaluatie activiteiten

- *Schoolfuif*: positieve activiteit – zorgt voor verbondenheid – moeilijk om op gang te trekken.
 - o Altijd meer werk dan je denkt. Meer medewerking van alle ouders? Wellicht niet altijd mogelijk: aantal ouders extra geholpen avond zelf en kleine groep trekker. Enthousiasme waarmee thema werd onthaald / dankbaar thema. Geen ingewikkelde kostuums nodig.
 - o Teleurstelling dat niemand aanwezig was van schoolteam. Vermoedheid of andere factoren: er kan niet direct de vinger op gelegd worden. Wellicht toeval. Steeds aan denken dat het blijk van waardering kan zijn voor ouders. Het is natuurlijk nooit een verplichting voor het schoolteam.
- 3. Opbrengst was groot: Meer dan €1000 => in wat investeren – voorstel vernieuwing kapel?
 - ✓ *Besteding van budget wordt altijd besproken in de oudergroep*: Muzeketiers spenderen met inspraak van alle ouders + na bevraging van noden bij schoolteam.
 - ✓ *Terugkoppeling organiserende klas* – wordt opgenomen door coördinator naar volledige klas. Wordt meegenomen voor volgende gezinsactiviteit, fotograaf en schoolfuif.
 - ✓ *Vereenvoudigde versie van draaiboek nog op te maken* – nieuw draaiboek van gezinsactiviteit, fuif en sint- en paas, misschien ook voor fotograaf?

**Van harte welkom op de volgende vergadering :
woensdag 17/06/20 - 20u – instructies via Facebookpagina De Muzeketiers**

- *Afgelasting naschoolse activiteiten 2^{de} semester/focus op nieuwe activiteiten in najaar 2020:* wordt nog verder opgevolgd door Katrien en Margo.
Durven pleiten om de meest populaire activiteiten over te houden + verscheidenheid in aanbod – ook voor de oudere leeftijdsgroep & in andere taal.

Activiteiten on hold

- Schoolfotograaf = ?
Contact gehad met fotograaf: Tiny Bogaerts – in overleg wer 16/03 afgelast.
Positief contact.
Uitstel maar geen afstel.
Reunie klassen begin volgend jaar? probleem voor 6^{de} leerjaar: globale foto.
Vraag naar mogelijkheid om op einde schooljaar nog iets te organiseren.
Budget afscheid 6^{de} mogelijks te spenderen aan unieke foto voor 6des indien uitvoerbaar binnen Corona-maatregelen.
Desnoods begin volgend schooljaar of terugkomdag 6^{de} of op proclamatie in juli & augustus...
Sarah legt bedenking voor en overlegt met fotograaf.
Indien niet mogelijk krijgt 6^{de} alvast een collage vanuit de school..
- Proefmoment middageten in Muzeketiersvergadering: volgend schooljaar oktober of maart.

Komende activiteiten

- Afscheid schooljaar: wordt geparkeerd
- Afscheid van Juf Tine (2^{de} lj): nog te organiseren – Facebookbericht te abrupt
- Afscheid van Marieke (zorg): nog te organiseren
- Gezinsactiviteit 27/09/2020
 - Pannenkoekenteam en DJ (in orde)
 - Graag randactiviteit (+ Gadgets: **oproep om deze in te zamelen!**):
 - voorstelling Muzeketiers (bekendheid aanspreekmensen van bij de start schooljaar)
 - gadgets evt. via volksspelen
 - workshop mondmaskers maken ;-)
- Lezing: Prof. P. Van Avermaet 18/11/2020
 - Nog bespreken met Didier welke topic het meest interessant is (1 to 1)
 - Na de zomer inhoudelijk verder afstemmen
Vb. 'Over meertaligheid op school en thuis'
Met als doel een zo breed mogelijk doelpubliek aan te spreken :
⇒ klas-whatsappgroepen bieden hierbij kansen

Extra vraag: moet klasouder blijven?

- Veel leerkrachten zijn nu meer digitaal opgestart dus misschien kan dat blijven.
- Oorspronkelijk doel was contactouder : voor Muzeketiers + schoolteam.
- Zo goed als in elke klas zit een actieve Muzeketier.
- Nu inbox Muzeketiers georganiseerd om per klas info door te sturen voor opstart klasactiviteit.

Conclusie: geen nood meer aan klasouder – vanuit school is nood gering. Dus niet meer opvragen.

**Van harte welkom op de volgende vergadering :
woensdag 17/06/20 - 20u – instructies via Facebookpagina De Muzeketiers**

4. Agendapunten schoolteam

- Huisartsen hebben schoolteam extra geïnformeerd over Covid19.
 - De bezorgdheden van het schoolteam zijn in het juiste perspectief geplaatst door de artsen. Het doel is te informeren, angst weg te nemen, een kindvriendelijke omgeving te creëren en te behouden.
 - Hygiënemaatregelen zijn opgelegd door overheid en moeten door de school gerespecteerd worden.
 - Als leerkracht moet je je vrij kunnen voelen om binnen de bubbel kindvriendelijk om te gaan met de opgelegde maatregelen. Maatregelen zijn maar werkbaar als je je er als leerkracht comfortabel bij voelt.
 - Welzijn en goed voelen van de kinderen staat voorop en krijgt de volle aandacht. De omgang zal menselijk zijn - spelenderwijs, ... Het zijn kinderen en geen soldaten.
 - Er is een officiële lijst gepubliceerd door pediaters over kinderen die om gezondheidsredenen niet naar de school moeten, zie onderstaande link : http://www.vbs-gbs.org/fileadmin/user_upload/Unions/PED/lijsr_risicopatienten.pdf

- Het schoolteam staat te popelen om te starten – het gaat écht school zijn!
Het team maakt er het beste van:
 - 6^{de} lj, 4 halve dagen, 2^{de} lj en 1^e lj, 2 volledige dagen.
 - Leerstof wordt hernomen dat nu reeds thuis aan bod kwam.
 - Laatste rapport was na kerstvakantie: er liggen nog punten klaar voor eindrapport. Kinderen van 1 t.e.m. 5 gaan geen grote toetsen meer krijgen. OVSG toetsen 6^{de} lj, stad Gent heeft beslist deze toetsen niet officieel af te nemen, binnen de Muze worden deze als oefening afgenomen.
 - Aandacht aan (lopende) zorgoverlegmomenten.
 - Kinderen mogen spelen op de speelplaats.
 - Team weet nog niet of er nog klassen zullen kunnen opstarten - met huidige maatregelen is er een capaciteitsprobleem.
 - Afwachten of de kleuterscholen vanaf 8 juni worden opengezet.

Vragen

- Wordt er gekeken voor beurtroolsysteem tussen klassen: voorlopig blijft het bij 6,1^{ste} en 2^{de}. Ook indien andere leerjaren niet opstarten zal de Muze op eigen initiatief nog een terugkeermoment organiseren met de andere klassen.
Het team wil graag iedereen nog gezien hebben voor einde schooljaar.
- Wordt er momenteel nog gekeken naar extra lokalen:
 - ✓ Elisabeth-buurthuis (papa van Rosalie gaat het gras afmaaien).
 - ✓ Dienstencentrum Ten Hove, richtlijn van Welzijn : mogen deuren niet openzetten.
 - ✓ Kerk : belangenconflict – niet bruikbaar.
 - ✓ Buurthuis Prinsenhof (er is openheid om te gebruiken):
 - evt. kan Céline hier ook contact leggen en meegaan om te gaan kijken. Mogelijk is de benedenverdieping ook te gebruiken, bevragen via Stad Gent: Natalie doet dit. Via Dienst ontmoeten en verbinden (zij beheren ook buurtcentra en openhuizen) bv. ook buurtcentrum Jozef-II-straat.
 - Bovenverdieping mag gebruikt worden (via coördinator van het buurthuis): excel.
 - ✓ Buurttuin Abrahamstraat (nog niet gecontacteerd geweest)
 - ✓ Minder concreet: waarom komt stad niet met mogelijkheid tot openen van sportzalen bv. Odisee, Tondelier, ... Hier hebben we geen contacten. Katrien checkt bij Odisee (bestuur).
 - ✓ Yogazalen of andere private zalen in de omgeving van de school: **graag concrete info van ouders naar voorzitter@muzeketiers.be**

**Van harte welkom op de volgende vergadering :
woensdag 17/06/20 - 20u – instructies via Facebookpagina De Muzeketiers**

Drie groepen van ouders

- Een groep gaat hun kinderen niet sturen.
- Een groep is dankbaar voor de opstart en stellen vertrouwen in de beslissingen van school.
- Een groep ouders is bezorgd over de verregaande maatregelen in de ogen van de kinderen: deze groep ziet graag wat meer flexibiliteit binnen de bubbels van de kinderen die er zijn. Vraag aan oudergroep om een schrijven te richten aan de school:
Dit extra aanspreken van de school heeft geen zin. Het team zit op dezelfde golflengte als de ouders.
Dé aan te spreken partijen zijn het overkoepelend schoolbestuur, overheid, ... De school moet het draaiboek volgen. Ouders die initiatief nemen tot het contacteren van deze partijen mogen asap contact opnemen voorzitters@muzeketiers.be.

Oproep aan alle ouders om terugkoppeling te doen over wat kinderen naar huis brengen als boodschap. Hoe hebben ze het ervaren?

Dit kan live of via mail naar didier.thienpont@onderwijs.gent.be of muzeketiers@gmail.com

5. Schoolraad:

6. Rondvraag:

Uitstel verkiezingen: uitstel tot volgende vergadering – er moet iets gebeuren – pro forma. Noodzaak van functie onder kritische daglicht: kunnen we dingen behouden, samennemen. Inzetten op zichtbaarheid (bv. vanaf gezinsactiviteit) – voor de functies zie website

- **Voorzitter:** Tiemen is kandidaat om duo-voorzitter te zijn
- **Bank:** Katrien (minder zichtbaarheid) - functie valt best mee maar ook tijd om door te geven. En ideaal om reeds door te geven (rekeningen overdragen). Saar heeft wel interesse:
- **Coördinator:** Functie komt vrij – minimalistisch ingevuld: er was weinig werk (geen werkgroepen) – mensen die activiteiten coördineren zaten in de oudergroepen. Er waren geen mensen om verder aan te delegeren. Administratief opvolgen van de draaiboeken.
- **Webmaster:** Opvolger – meer focussen op facebookpagina en website enkel voorstelling Muzeketiers en voorstelling van de naschoolse activiteiten. Het houdt niet zo heel veel in. Mailadressen moeten nog opgevolgd worden naar volgend jaar toe (zie ook functie dispatcher).
- **Freetimers:** Actieve opvolging om Freetimers te ondersteunen om dingen georganiseerd te krijgen en op te volgen.
Aan meer ouders hulp vragen is een werk-punt – ook losweg help vragen of freelancers actief inzetten.
- **Kleine Muzechef:** te overleggen met het team
Indien Vanessa en Laïke stoppen, zorgen voor een bedanking dat ze het initiatief uit de grond hebben gestampt – ook de invulling van de freetimers.
- **Dispatcher:** Silvia wil deze functie verderzetten tenzij er andere kandidaten zijn
– inbox beheren – en uitbreiden met de digitale kant van zaak - functie webmaster.
Praktisch interessant omdat je alle info als eerste ontvangt
- **Logistiek:** te overleggen met Patrick – hoe zwaar is deze functie – moet dit tijdens werkuren. Ondersteuning voor gezinsactiviteit en Muzechef.

TO DO: Iedereen kijkt functie na – Geeft dit door aan webmaster per mail. Webmaster post op Facebook (mogelijks met poll).

**Van harte welkom op de volgende vergadering :
woensdag 17/06/20 - 20u – instructies via Facebookpagina De Muzeketiers**

Preteaching: Er zijn grote verschillen tussen hoe leerkrachten preteaching benaderen.

Waar kan het team in groeien?

Is er ruimte voor feedback van ouders naar leerkrachten, intern in het team?

Online-meetings zijn voor alle leeftijden waardevol. Het hoeft niet elke dag. Het helpt sterk in verbondenheid en motivatie voor het uitvoeren van bv. huiswerk, andere taken.

Contact met juf/meester én de klas blijft belangrijk.

Google Classroom wordt zeer positief ervaren.

IEDEREEN IS WELKOM OM MEE TE LUISTEREN, TE SPREKEN EN NIEUWE PLANNEN TE SMEDEN!

**MUZEKETIERSBIJEENKOMST IS EEN AANGENAME EN DIRECTE MANIER OM INFO TE VERZAMELEN
EN ANDERE OUDERS TE ONTMOETEN EN/OF GEZELLIG NA TE PRATEN.**

DANK VOOR JULLIE INPUT, INTERESSE EN AANWEZIGHEID!

Annelies Ceulemans - Saar Tilleman, in naam van de oudergroep.

**Van harte welkom op de volgende vergadering :
woensdag 17/06/20 - 20u – instructies via Facebookpagina De Muzeketiers**